
DODJELA PRIZNANJA - OBRAZLOŽENJA 
 
 

U svjetlu tradicije nagrađivanja zaslužnih pojedinaca, udruga i tvrtki iz područja pomorstva i 
ove će godine biti dodijeljena priznanja u 4 kategorije.  
 
 
ZA DOPRINOS RAZVITKU POMORSKOG GOSPODARSTVA:  
 

o Uljanik plovidba d.d. sa sjedištem u Puli je brodarsko društvo osnovano prije točno 
20 godina u okviru brodograđevne grupe Uljanik. Danas je to samostalno dioničko 
društvo, jedno od zvijezda Zagrebačke burze. Usprkos mnogim izazovima koje 
postavlja izuzetno zahtjevno pomorsko tržište, Uljanik plovidba je postala jedna od 
vodećih hrvatskih pomorskih društava. Trenutno u svojoj floti ima 6 brodova: 3 za 
prijevoz suhih i 3 broda za prijevoz tekućih tereta izgrađena u posljednje dvije godine. 
Ovoj će se floti u nepunih mjesec dana pridružiti još jedan brod za prijevoz rasutih 
tereta. Ovaj hrvatski brodar zapošljava 28 zaposlenika na kopnu i oko 200 pomoraca 
na svim morima svijeta, a zadržavanje pomorske djelatnosti u Puli, daljnja obnova i 
povećanje flote i podizanje kvalitete usluga na pomorskom tržištu strateška su 
opredjeljenja kompanije. 

 
o prof. dr. sc. Hrvoje Kačić nakon što je diplomirao pravo u Zagrebu, gdje je stekao i 

doktorat, vraća se u rodni Dubrovnik i radi u brodarskom društvu Atlantska plovidba. 
Kao redovni profesor na Pomorskom fakultetu u Dubrovniku predavao je pomorsko 
pravo, a sudjelovao je u radu domaćih pomorsko-pravnih udruženja, kao i mnogih 
međunarodnih institucija koje se bave pomorstvom. Tijekom godina i desetljeća bio je 
član vijeća direktora mnogih međunarodnih korporacija iz područja brodarstva i 
pomorskog osiguranja.  

  
 

ZA UNAPREĐENJE SIGURNOSTI PLOVIDBE I ZAŠTITU POMORSKOG OKOLIŠA:  
 

o Pomorski meteorološki centar Split kao sastavni dio Državnog 
hidrometeorološkog zavoda suvremena je služba zasnovana na pomorskoj tradiciji, 
meteorološkoj znanosti i suvremenoj tehnologiji. Njen je osnovni zadatak zaštita i 
sigurnost ljudskih života i plovidbe na moru, a posebno zaštita i unapređenje 
pomorskog okoliša. Doprinos ovog centra sigurnosti na Jadranu s meteorološkim 
izvještajnim sustavom i permanentnim bdijenjem čini okosnicu sigurnosti u svim 
pomorskim segmentima – od plovidbe, ribarstva, brodarstva, istraživanja do 
nautičkog turizma.  

  
o Eko Kvarner nevladina je udruga osnovana 2002. godine kao izravan odgovor 

građana općine Omišalj na potpisivanje sporazuma Družba Adria, a tijekom godina 
provodi aktivnosti i u drugim segmentima zaštite okoliša i održivog razvoja Jadrana. U 
posljednje dvije godine udruga intenzivno radi u Hrvatskoj i u svijetu na aktivnostima 
za zaštitu Jadrana, a dobru suradnju s Ministarstvom mora, turizma, prometa i 
razvitka ostvarila je u zajedničkom cilju proglašenja Jadrana posebno osjetljivim 
morskim područjem te u pitanju balastnih voda.  

 
 
ZA TRAGANJE I SPAŠAVANJE NA MORU I UNAPREĐENJE SLUŽBE:  

 
o kapetan Milivoj Farčić, osim poslova nautičara u Lučkoj kapetaniji Split - Ispostavi 

Trogir često sudjeluje u nizu zapaženih akcija traganja i spašavanja te prijevoza 
bolesnika brodom „Marjan“. Tako je bilo i 30. listopada ove godine kada je kod 
Maslinice tijekom olujne bure s kolegom Dimitrom Radunom spasio četveročlanu 
talijansku posadu jedrilice „Blues“. Talijanski nautičari imali su kvar na motoru, pa im 
je jedrilica počela plutati nošena vjetrom i uz slomljeno jedro. Brzom intervencijom 
spašen im je život u burnoj morskoj havariji.  



 
o Lučka kapetanija Split nadležna je za splitski akvatorij u kojem je posljednjih 

godina zabilježen konstantan porast akcija traganja i spašavanja. Svojim tehničkim 
resursima te uz profesionalni angažman svih djelatnika u obavljanju svojih zadaća 
doprinijela je da se u ovogodišnjih 70-ak intervencija spase ljudski životi bez tragičnih 
posljedica.   

 
o posada broda „Vid“ Lučke kapetanije Rijeka na čelu sa zapovjednikom Markom 

Satalićem ove se godine posebice istaknula u akciji spašavanja  troje ribara s broda 
„Salvatore“ koji je 16. siječnja počeo tonuti kod otoka Premude uslijed jakog juga i 
valova viših od 3 metra. Te hladne večeri iz Malog Lošinja isplovio je brod „Vid“ na 
kojem su uz zapovjednika Satalića bili i kapetan Ispostave Mali Lošinj Zoran Tomić 
koji je bio koordinator akcije, upravitelj stroja Dalibor Vodarić te troje djelatnika 
profesionalne Vatrogasne jedinice Mali Lošinj. U složenoj i po život opasnoj intervenciji 
vatrogasci i posada broda „Vid“ najprije su aktivirali crpke koje su ispumpavale more 
iz strojarnice toneće koće koje je doseglo visinu od 1,5 metra i prijetilo da ih smrvi o 
oplatu i dijelove stroja. Nakon pada vode u ribarici, „Vid“ ju je prihvatio u tegalj te je 
nakon 4 sata riskantnog tegljenja i istodobnog ispumpavanja vode doveo u sigurnost 
malološinjske luke.  

 
  
ZA PROMICANJE POMORSKE KULTURE:  
 

o Božo Brzica, novinar je Hrvatskog radija – Radio postaje Dubrovnik od listopada 
1974. godine do odlaska u mirovinu sredinom kolovoza ove godine. Posljednjih 15-ak 
godina isključivo se bavio pomorskom tematikom pripremajući i uređujući emisiju 
„Pomorska večer“ Prvog programa Hrvatskog radija iz studija Radio Dubrovnika. U 
istom razdoblju urednik je jednosatne tjedne emisije „Moreplovi“ u programu Radio 
Dubrovnika koja je tematski također usmjerena na pomorstvo. U „Pomorskoj večeri“ 
jedna od konstanti je i podsjećanje na najzanimljivije pojedinosti iz prebogate 
dubrovačke pomorske prošlosti.  Posebno nas raduje što će kao vanjski suradnik 
nastaviti uređivati „Pomorsku večer“, te povremeno i emisiju „Moreplovi“. 

  
o prof. dr. sc. Rudolf Capar redoviti je profesor riječkog Pomorskog fakulteta u 

mirovini. U svom radnom vijeku obavljao je mnoge odgovorne funkcije, a od 1961. 
godine izabran je za predavača tadašnje Više pomorske škole u Rijeci, gdje radi do 
odlaska u mirovinu 1998. godine. Na Pomorskom fakultetu u Rijeci čak u 3 mandata 
bio je izabran za dekana. U svom znanstveno-istraživačkom radu u području 
pomorskog prava i sigurnosti plovidbe objavio je 11 monografija, udžbenika ili 
priručnika te brojne članke u domaćim i stranim stručnim časopisima. Izradio je niz 
zbirki propisa, studija, kao i mnoge razvojne projekte i nacrte prijedloga zakona 
vezane uz pomorstvo, čime je zadužio hrvatsku znanost. Naposljetku valja istaći i 
veliku ljubav prema moru i pomorstvu koju je prof. R. Capar usadio generacijama 
studenata te osobnim primjerom podučio studente, ali i suradnike visokim moralnim 
načelima kojih se valja pridržavati u radu i životu. 

 
Također, zbog svog požrtvovnog i dugogodišnjeg rada u Ministarstvu priznanja će se dodijeliti 
djelatnicima Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka koji su tijekom ove godine otišli ili 
idu u mirovinu:  

o Antonu Ružiću iz Lučke kapetanije Pula  
o Ivici Grguriću iz Lučke kapetanije Rijeka  
o Slavku Bačiću iz Lučke kapetanije Zadar  
o i Boži Crvariću iz Lučke kapetanije Zadar  
 

 


